



**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННОГО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

44700 м. Володимир-Волинський, вул. Д. Галицького, 5, тел. (03342) 3-57-01,
факс (03342) 3-57-07
e-mail: post@volodymyrrada.gov.ua,

ПРОТОКОЛ № 6
засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Володимир-Волинський

23 березня 2020 року

Головував:

Саганюк Петро Данилович - міський голова, голова комісії

Відповідальний секретар міської комісії:

Здомищук Олександр Віталійович - головний спеціаліст управління житлово –
комунального господарств і будівництва
виконавчого комітету міської ради;

Присутні члени комісії: за списком

Запрошені: Кулікова Л.В. заступник міського голови, Ліщук І.С. керуючий
справами виконавчого комітету міської ради, керівники комунальних підприємств
лікувальних установ міста, Демчук О.М. заступник начальника Володимир –
Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області, Смикал
Костянтин Анатолійович співробітник Володимир – Волинського міжрайонного
відділу УСБУ у Волинській області, Петрук В.М. начальник управління освіти,
молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, Нестерук Л.М. головний
спеціаліст відділу культури і туризму виконавчого комітету міської ради, Луцок
С.І. начальник управління водопровідно – каналізаційного господарства, Коба
С.А. директор КП "Володимир - Волинськтеплоенерго", Вишневський І.М.
начальник КП "Управляюча житлова компанія"

Порядок денний
засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

**Про хід виконання прийнятих заходів та освоєння виділених коштів з
резервного фонду бюджету міста на запобігання поширенню на території
міста Володимира – Волинського коронавірусу COVID-19.**

Інформували: ОНИЦУК В.М. – завідувач Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ ”Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я”;

ЧУБОК К.В. – генеральний директор КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги”;

КЛАЧУК О.Г. – в.о. керівника комунального підприємства “Володимир – Волинське територіальне медичне об’єднання”;

ВАЩУК Т.П. – начальник відділу з питань охорони здоров’я виконавчого комітету міської ради;

ЛОЗОВИЦЬКА Н.С. – начальник Володимир – Волинського районного управління головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області;

ПЕТРУК В.М. – начальник управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради;

СМИКАЛЮК О.П. – начальник управління соціального захисту населення виконавчого комітет міської ради;

ФІЩУК В.С. начальник управління житлово – комунального господарства і будівництва виконавчого комітету міської ради;

ПРОЦЮК В.М. – начальник Володимир – Волинського міськрайонного відділу УДСНС України у Волинській області;

ТОМАШУК І.Г. – заступник начальника - начальник бюджетного відділу фінансового управління виконавчого комітету міської ради;

ДЕМЧУК О.М. – заступник начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП У Волинській області;

МАТВІЙЧУК Я.А. – перший заступник міського голови;

САГАНЮК П.Д. – міський голова, голова міської комісії техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформації ОНИЦУКА В.М. – завідувача Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ ”Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я”, ЧУБОК К.В. – генерального директора КП “Володимир – Волинський центр первинної медичної допомоги”, БАЮНА В.В. – заступника в.о. керівника комунального підприємства “Володимир – Волинське територіальне медичне об’єднання”, ВАЩУК Т.П. – начальника відділу з питань охорони здоров’я виконавчого комітету міської ради, ЛОЗОВИЦЬКОЇ Н.С. – начальника Володимир – Волинського районного управління головного

управління Держпродспоживслужби у Волинській області, ПЕТРУКА В.М. – начальника управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, СМІКАЛЮКА О.П. – начальника управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, ФІЩУКА В.С. – начальника управління житлово – комунального господарства і будівництва, ПРОЦЮКА В.М. – начальника міськрайонного відділу УДСНС України в області, ТОМАШУК І.Г. – заступника начальника - начальник бюджетного відділу фінансового управління виконавчого комітету міської ради, КУЛКОВОЇ Л.В.- заступника міського голови, ДЕМЧУКА О.М. – заступника начальника Володимир – Волинського відділу поліції ГУ НП України у Волинській області та МАТВІЙЧУКА Я.А. – першого заступника міського голови прийняти до відому.

2. ЗАБЕЗПЕЧИТИ виконання намічених додаткових заходів у місті щодо боротьби з пандемією коронавірусу з метою запобігання виникненню медико - біологічної надзвичайної ситуації природного характеру у місті Володимирі – Волинському.

3. ВИКОНАВЧИМ ОРГАНАМ МІСЬКОЇ РАДИ продовжити роботу щодо освоєння виділених коштів з резервного фонду бюджету міста за призначенням: на виконання профілактичних заходів, придбання матеріалів, обладнання, спеціального одягу.

4. СПЕЦІАЛІЗОВАНІЙ МЕДИЧНІЙ СЛУЖБІ ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Володимира – Волинського (Клачук О.Г.):

4.1. Підтримувати необхідний запас засобів медичного призначення, захисного одягу, засобів захисту органів дихання, профілактичних препаратів, дезінфікуючих засобів тощо;

4.2. Продовжувати моніторити ситуацію щодо стану захворюваності на коронавірус жителів міста. При наявній інформації на підозру, або лабораторного підтвердження хвороби **невідкладно** інформувати міського голову;

4.3. Продовжити інформування населення міста, через наявні засоби масової інформації, про ситуацію щодо захворюваності на коронавірус його мешканців, а також про можливу загрозу виникнення медико – біологічної надзвичайної ситуації, визначеної на державному рівні.

5. СПЕЦІАЛІЗОВАНІЙ СЛУЖБІ КОМУНАЛЬНО – ТЕХНІЧНОГО ТА ТРАНСПОРТНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Володимира – Волинського (Фіщук В.С.):

5.1. Вивчити питання щодо призупинення роботи приватних перевізників на автобусних маршрутах міста.

5.2. Спільно з Онищуком В.М. завідувачем Володимир – Волинським міськрайонним відділом ДУ "Волинський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я" вивчити питання щодо можливості проведення дезінфекції центральних вулиць міста. Для цього запропонувати технічні можливості, враховуючи наявну техніку у місті, незалежно від форми власності, та необхідну кількість і склад дезінфікуючого розчину, враховуючи також наявний на сьогодні у комунальних підприємствах міста.

6. ЗАБОРОНИТИ перебування дітей на спортивних та ігрових прибудинкових майданчиках.

7. ЗОБОВ'ЯЗАТИ муніципальну варту міської ради (Книш А.А.) та РЕКОМЕНДУВАТИ Володимир – Волинському відділу поліції ГУ НП України в області (Майданюк В.В.) відслідковувати перебування дітей на спортивних та ігрових пришкольних та прибудинкових майданчиках.

8. Відділу з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної і мобілізаційної роботи, запобігання та виявлення корупції виконавчого комітету міської ради (Атаманчук В.А.) підготувати листи Адміністрації державної прикордонної служби України, Міністерству внутрішніх справ України та Волинській обласній державній адміністрації щодо подання ними інформації про перетин державного кордону жителями міста Володимира – Волинського (прізвище, ім'я та по батькові, місце проживання, номер телефону, період перетину державного кордону), з 18 березня 2020 року по теперішній час.

9. Керівникам оперативних груп періодично моніторити ситуацію щодо виконання прийнятих законодавчих документів боротьби з пандемією коронавірусу по закріплених вулицях міста. Про проведену роботу інформувати мене особисто

10. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО

Міський голова,
голови міської комісії

Петро САГАНЮК

Відповідальний секретар
міської комісії

Олександр ЗДОМИЩУК